

НОВОГОДНИЕ ДЕКОРАЦИИ ОТ ЛЮКСОВЫХ БРЕНДОВ В ATLANTIS THE ROYAL

Atlantis The Royal, новый ультра-роскошный курорт, предлагает провести рождественские и новогодние праздники в окружении стильных декораций от ведущих люксовых брендов.

В лобби отеля с 4 декабря будет красоваться новогодняя елка от Graff, а в лобби-кафе The Royal Tearoom также в сотрудничестве с Graff в период с 7 декабря по 7 января будет предлагаться Рождественское послеобеденное чаепитие (стоимость 297 дирхам на человека). Кроме того, гости отеля в период Рождественских праздников смогут бесплатно угощаться горящим шоколадом, который будет сервироваться на стильной тележке рядом с брендовым бутиком Graff.

А вот расположенное рядом с бутиком Valentino Valentino Pink Café будет баловать гостей бесплатными фирменными напитками и сладостями.

Бренд Louis Vuitton уже заменил свою постоянную экспозицию из чемоданов рождественской инсталляцией с куклой Вивьен.

Морские виды и тематика самого бренда Атлантис стали источником вдохновения для создания водных инсталляций и аквариумов в Atlantis The Royal, а когда каскад фонтанов вдоль центральной линии курорта ведет к яркой кульминации – первому на Ближнем Востоке шоу-фонтану Skyblaze, сочетающему стихии воды и огня. Все это, несомненно, создаст праздничное настроение и ознаменует начало счастливого Нового года в атмосфере роскоши и стиля.

Рестораны курорта открывают сокровищницу праздничных предложений, которые, несомненно, приведут гурманов в восторг.

Так, ресторан Dinner by Heston Blumenthal, отмеченный одной звездой Мишлен, переосмысливает гастрономическое прошлое Великобритании и предлагает гостям отправиться в восхитительное гастрономическое путешествие, где будут представлены праздничные блюда разных эпох. В течение всего декабря любителям изысканной кухни будет предлагаться специальное дегустационное меню из шести позиций, включающее такие блюда, как гребешки с хересом (1965 г.), оленина и маринованные вишни, а также классические пироги с фаршем. Гостей также приглашают отведать рождественский обед из шести блюд или рождественский ужин с такими блюдами, как сливовое мясо с фруктами, жареный цыпленок и рождественский пирог "Типси" с традиционными рождественскими крекерами в качестве закуски и пирогами с фаршем, завершающими обед.

Насладитесь очарованием средиземноморской кухни от известного шеф-повара Костаса Спилиадиса. В праздничный сезон можно отведать лучшие блюда греческой кухни - от сашими из цельной рыбы до лавраки, запеченного в соли, и фирменного блюда Estiatorio Milos, состоящего из тонких, как бумага, ломтиков цуккини и баклажанов, слегка обжаренных до золотистой корочки. Отправляйтесь в непревзойденное кулинарное путешествие, наслаждаясь великолепным видом на шоу-фонтан Skyblaze.

Отпразднуйте Новый год в стильном ночном клубе Ling Ling. Этот лаундж предлагает фирменные блюда из Наккасан, визуальные образы и звуки. Блюда азиатской кухни сервируются в ультрамодном стильном интерьере под эклектичный саундтрек. И все это создает волнующую обстановку ночной жизни.

Ну а новогодний гала-ужин в Atlantis Dubai станет самым гламурным праздником Дубая, ведь хедлайнером станет легендарный Стинг. Всю ночь будет работать открытый бар и шведский стол на любой вкус, от лобстера до икры. Гостей также порадуют кулинарные станции с открытой кухней и великолепный выбор десертов ручной работы, пирожных и птифур.

